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Důvodem akce je zvýšená pozornost věnovaná bezpečnostním opatřením v reakci na
tragický požár restaurační předzahrádky v Mostě, způsobený podle prvotních informací
převrženým mobilním topidlem. Předzahrádky obsahují často jako součást ohrazení
skleněné prvky, proto jejich konstrukce musí být bezpečná a nezpůsobit při mimořádné
události komplikace. Kontroly restaurací s předzahrádkami začaly na Staroměstském
náměstí.

„Cílem kontrol je nejenom zjistit aktuální stav, ale také otevřít diskusi s hlavním městem o pravidlech
pro umisťování restauračních předzahrádek tak, aby nebránily bezpečné evakuaci hostů a
neobsahovaly prvky zhoršující požární bezpečnost,“ uvedla starostka Prahy 1 Terezie Radoměřská.

Jaké jsou výsledky kontroly?

Hasičský záchranný sbor HMP zjistil nedostatky u všech osmi kontrolovaných subjektů. Kontroloři se
zaměřili na povinnou dokumentaci, dodržování bezpečné vzdálenosti topidel od hořlavých materiálů i
na průchodnost a značení únikových cest. Další kontroly probíhají, po jejich ukončení budou
závěrečné protokoly zaslány provozovatelům.

Odbor dopravy MČ Praha 1 sdělil, že z patnácti zkontrolovaných předzahrádek bylo deset v souladu
s pravidly. U čtyř provozovatelů byla zjištěna překročená výměra, což povede k zahájení správního
řízení. Jedna předzahrádka neměla řádné povolení a provozovatel byl vyzván k jejímu odstranění.

Živnostenský odbor MČ Praha 1 vytipoval 101 provozoven využívajících mobilní plynová topidla.
Probíhají kontroly zaměřené na dodržování zákonem stanovených povinností, včetně školení
zaměstnanců o bezpečnosti.

Finanční odbor MČ Praha 1 uvedl, že z šestnácti kontrolovaných restauračních předzahrádek byla
jedna provozována bez povolení a nebyl za ni odveden místní poplatek. V dalším případě byla
překročena povolená výměra předzahrádky o 22 m². Provozovatelům byla zaslána výzva k odstranění
pochybností spolu s formulářem ke splnění ohlašovací povinnosti poplatníka k místnímu poplatku za
užívání veřejného prostranství.

„Naším cílem není jen postihovat nedostatky, ale především zajistit, aby podnikatelé měli jasná
pravidla a podmínky, které přispějí k bezpečnosti jejich provozoven i návštěvníků,“ dodal koordinátor
kontrolní akce a zastupitel Prahy 1 Giancarlo Lamberti, který je také předsedou finančního výboru
zastupitelstva.

Kontroly pokračují i nadále, přičemž městská část Praha 1 plánuje jednat s magistrátem o možných
úpravách pravidel pro umístění předzahrádek s ohledem na bezpečnostní požadavky.
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